Hazirlayan : Emhrehan HALICI

Sayfamiza ve bilmece cagrimiza gésterdi-
giniz llgiye tesekkilr ederiz. Bilmecelerinizden
sectiklerimizi yayinlayacagiz.

YANIK HALI

Génderen : lbrshim Kartal

8 m. eninde 12 m. boyunda bir halinin or-

tasinda 8 m?lik bir alan yanmistir. Bu haliy

ne sekilde 2 parcaya ayirmalisimiz ki, pargalan

birlestirdiginizde 10x 10 m. boyutlaninda kare
seklinde bir hali meydana gelsin?
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HATALI SAAT

Saatinizin akrep ve yelkovani her 65 da-
kikada bir iistiiste geliyorsa, geri mi kaliyordur,
ilerl mi gidiyordur? (Bu hata saatte ne kadardir?)

GEGEN SAYININ YANITLARI
iSKOGYALI TURIST ;

1 = Turist tencersys 4 yumurta koydu. 1 daki-
ka sonrs 2 yumurtsy: tencersden gikard: ve yerine
2 yumurta koydu, 4. dakikeds 4 dakikadir pig-
makts olan 2 yumurtayy gikard) ve onlarin yerine
1. dekikads giksrnmiy oldufu 2 yvmurtay: koydu, 5.
dakikeda tOm yumurtsisr: gikardi. Cikan 2 yumur-
ta 1. ve 5, dakikaler srasinds lati, dier 2y
murts Iki kere birer dakiksdan 2 dakiks refadan
plymigdl. Turist bdylece 1 daklke kazsnmiy oldv.

PUAN CETVELI

5 tekim arasinda bir futbol turnuvas:
dizenleniyor. Her takimin diger takimlarla bir
kez karsilasacads turnuva heniiz bitmemisken,
hakem kurulu bir puan cetveli hazirhyor. Ne
yazikki bu puan cetvelinin bazi yerleri siliniyor,

Takom ©O G M B A Y PUAN
1 1 4
1] 1
1} 5 0 6
v 2
v 4 2 4 2

Sizden, cetveli inceleyerek, lIl. takim ile 1V.
tekim arasindaki macin kag kag bittigini bul-
mamazi istiyoruz.

{O: Oyun, G: Galibiyet, M: Maglubiyet,
B: Beraberlik, A Attigr gol, Y Yedigi gol. PUAN.
LAR: Galibiyet : 2 puan, Beraberlik : 1 puan,
Maglubiyet : 0 puan).

Iki kiipten yapilmis bir

KUPLUD takvim sekilde goril-
mektedir., Bu kipleri,
TAKVIM on yizlerinde Istedigi-

niz sayi olacak sekilde
yerlestirerek, ayin b-
tiin ginlerini gbstere-
bilirsiniz. [01,02,..31).
Sekildeki kiiplerin gé-
rinmeyen yiizlerinde
hangi sayilarin oldugu-
nu bulabilir misiniz?

UC VE YIRMI

Sadece 2 tane 3 kullanilarak 20 nasil elde
edilir?

HARFLER VE SAYILAR :

s + 1 =81, 7776 = 6, 2 + 2 =2X3,
nt = 529, 4= 2%, 192" = 3064, 167 = 2%, i
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